

【内部参阅】

简报

第 2 期

学院保卫处党支部

2022 年 3 月 16 日

全面从严治党 提升能力作风

保卫处党支部认真开展支部学习情况简报

3月15日,保卫处党支部9名党员同志参加了支部学习,学习了从严治党方面的内容。

首先,会议学习了省住建厅关于全面从严治党的报告。厅党组成员、副厅长、机关党委书记巩魁生在题为《捍卫“两个确立” 做到“两个维护”,以党建高质量推动住房城乡建设高质量发展》的从严治党的报告中指出,2022年是党的二十大召开之年,是进入全面建设社会主义现代化国家、向第

二个百年奋斗目标进军新征程的重要之年，是全省上下锚定“两个确保”、实施“十大战略”的关键之年。一要在加强政治机关建设中提升站位、强化忠诚。二要在持续深化思想理论武装中砥砺初心、牢记使命。三要在贯彻省第十一次党代会精神中建功立业、奋力出彩。四要在不断夯实基层组织基础中压实责任、固本强基。五要在持之以恒深化作风建设中强化引领、担当作为。六要在抓铁有痕推进正风肃纪中系统施治、标本兼治。

而后，又学习了省住建厅党组书记、厅长赵庚辰同志题为《在2022年全面从严治党工作会议上的讲话》，他指出，今年是党的二十大召开之年，也是全面落实省第十一次党代会部署的开局之年，做好全面从严治党工作意义特殊、责任重大。他讲了四点意见：一是强化政治统领，以实际行动衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。二是强化监督管理，积极营造廉洁用权、风清气正的政治生态。三是强化作风建设，进一步砥砺作风能力、勇于担当作为。四是强化责任落实，坚决扛稳全面从严治党主体责任。他强调，全厅每一位党员干部都是党风廉政建设的参与者，绝不能当局外人、旁观者，要把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去，通过大家的共同努力，真正形成人人参与、齐抓共管的良好局面。

最后，学习了厅党组成员、纪检监察组组长陈峰同志题

为《运用党的百年奋斗历史经验推进住建系统全面从严治党向纵深发展以优异成绩迎接党的二十大胜利召开》的讲话，他指出，做好今年全面从严治党工作，一要认真学习贯彻中央纪委六次全会精神，切实把思想和行动统一到中央决策部署上来。二要深入学习贯彻省纪委二次全会精神，推进全面从严治党向纵深发展。三要深化自身建设提升行动，打造忠诚干净担当的纪检监察铁军。



支部书记邢国平同志在发言中强调，2022年是党的二十大召开之年，是学校“十四五”规划实施的关键之年，也是学校能力作风建设、内涵发展、层次提升的重要之年。大家一是要提高思想认识，清醒把握全面从严治党的各项要求。二是要提高政治站位，认真落实全面从严治党的各项任务。三是要坚定不移推进全面从严治党向纵深发展。

广大党员纷纷表示，将认真贯彻落实此次学习的精神，围绕“双高校”建设中的校园安全工作，持之以恒推进全面从严治党，扎实开展“能力作风建设年”活动，抓重点破难点举亮点，坚持服务中心，锚定“两个确保”、实施“十大战略”，深化学校双高建设，以优良的党风引领优良的校风，使校园政治生态呈现新气象，为推动学校高质量发展提供坚强的政治保障，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

送：学院组织人事处；

发：学院保卫处党支部成员。
